
LASER/MASAŻ
3.17

16,24 m2

H: 330,00 cm
wykładzina PCV

LASER/MASAŻ
3.18

17,08 m2

H: 330,00 cm
wykładzina PCV

SALA REHABILITACYJNA
3.19

52,07 m2

H: 330,00 cm
wykładzina PCV sportowa

SALA CHORYCH 4-OS.
3.20

29,97 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

ŁAZIENKA NPS
3.16

5,36 m2

H: 250,00 cm
gres

ŚLUZA/POCZEKALNIA
3.15

26,23 m2

H: 240,00 cm
wykładzina PCV

ŁAZIENKA MĘSKA
3.22

9,17 m2

H: 250,00 cm
gres

ŁAZIENKA DAMSKA
3.23

H: 250,00 cm
gres

8,2 m2

IZOLATKA 1-OS.
3.27

14,91 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 3-OS.
3.25

23,31 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

ŁAZIENKA
3.28

3,98 m2

H: 250,00 cm
gres

KOMUNIKACJA
3.01

96,23 m2

H: 240,00 cm
wykładzina PCV

BRUDOWNIK
3.24

3,71 m2

H: 250,00 cm
gres

KOMUNIKACJA
3.32

32,68 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

PRZYGOT. LEKÓW
3.04

8,72 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

ŁAZIENKA PERSONEL.
3.21A

3,35 m2

H: 250,00 cm
gres

POM. SOCJALNE
3.08

5,25 m2

H: 270,00 cm
wykładzina PCV

GAB. ZABIEGOWY
3.06

13,32 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SEKRETARIAT + ODDZIAŁOWA
3.31

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

12,7 m2

KUCHNIA
3.07

13,02 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 3-OS.
3.12

21,21 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 3-OS.
3.13

21,73 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 3-OS.
3.11

21,67 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 3-OS.
3.14

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

22,3 m2

SALA CHORYCH 3-OS.
3.02

25,17 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

PUNKT PIELĘGNIARSKI
3.03

6,77 m2

H: 240,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 2-OS.
3.05

17,58 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 2-OS.
3.29

18,69 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

ŁAZIENKA
3.30

3,39 m2

H: 250,00 cm
gres

ŚLUZA IZOL.
3.26

3,35 m2

H: 250,00 cm
gres

SALA CHORYCH 3-OS.
3.10

21,38 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

ŁAZIENKA PACJENTÓW
3.21

3,27 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV

SALA CHORYCH 3-OS.
3.09

21,67 m2

H: 250,00 cm
wykładzina PCV
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komputer typu all-in-one,
mocowany do ściany

komputer typu all-in-one,
mocowany do ściany

chłodziarka
wolnostojąca, wysoka

czajnik elektryczny

kuchenka mikrofalowa,
do zabudowy

płyta indukcyjna,
4-palnikowa

zmywarka podblatowa z
funkcją wyparzania

chłodziarka podblatowa
do zabudowy

kuchenka mikrofalowa,
do zabudowy

ekspres ciśnieniowy

czajnik elektryczny

chłodziarka
wolnostojąca, wysoka

kuchenka mikrofalowa,
do zabudowy

czajnik elektryczny

ZAKRES PROJEKTU Z 2014
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MAGAZYN CZYSTY
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ZAKRES OPRACOWANIA
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Poz. N1 Nadproże stalowe
2x140IPE L=160cm

Poz. N1 Nadproże stalowe
2x140IPE L=160cm

Poz. NSB 12x12  L=160cm
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aparat do krioterapii
parami azotu

laser

bieżnia

kabina do ćwiczeń i
zawieszeń z kozetką

kabina do ćwiczeń i
zawieszeń z kozetką

drabinka gimnastyczna

materac gimnastyczny

zestaw do
treningów

monitorowanych
z bieżnią

zestaw do treningów
monitorowanych z
cykloergometrem

ergometr wioślarki

rotor z napędem
elektrycznym

rotor z napędem
elektrycznym

ZAKRES
OPRACOWANIA
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ZAKRES OPRACOWANIA
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[1800 mm]

FHV20 500
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FHV30 600 [1400 mm] FHV30 600 [1400 mm]2,00
FHV30 600
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FHV30 600[1800 mm]
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3.20 +24 °C
Φwym: 1749 W

3.21 +24 °C
Φwym: 54 W

3.09 +24 °C
Φwym: 1311 W

3.10 +24 °C
Φwym: 1034 W3.01 +20 °C

Φwym: 1241 W

3.08 +20 °C
Φwym: 460 W

3.14 +20 °C
Φwym: 0 W

3.38 +20 °C
Φwym: 499 W

3.30 +24 °C
Φwym: 103 W

3.29 +24 °C
Φwym: 1059 W

3.02 +24 °C
Φwym: 1469 W

3.04 +20 °C
Φwym: 296 W

3.05 +24 °C
Φwym: 934 W

3.06 +24 °C
Φwym: 666 W

3.07 +20 °C
Φwym: 441 W

3.23 +19 °C
Φwym: 0 W

3.22 +24 °C
Φwym: 271 W

3.24 +24 °C
Φwym: 1087 W

3.28 +24 °C
Φwym: 106 W

3.21 +24 °C
Φwym: 405 W

3.20 +24 °C
Φwym: 150 W

3.19 +20 °C
Φwym: 2490W

3.10 +24 °C
Φwym: 1021 W

3.11 +24 °C
Φwym: 1004 W

3.12 +24 °C
Φwym: 1022 W

3.13 +24 °C
Φwym: 1161 W

3.17 +24 °C
Φwym: 747 W 3.16 +24 °C

Φwym: 1335 W

3.15 +24 °C
Φwym: 200 W

3.27 +24 °C
Φwym: 905 W

GRZEJNIK

LIKWIDOWANY

FHV10 600
[600 mm]

GRZEJNIK NOWY

- PODŁĄCZYĆ

DO ISTNIEJĄCEJ

INSTALACJI CO

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIKI ISTNIEJĄCE

POZOSTAJĄ W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

PRZENIESIENIE Z

PRZECIWNEJ ŚCIANY,

PODŁĄCZYĆ DO

ISTNIEJĄCEGO PODEJŚCIA CO

NOWE GRZEJNIKI, PODŁĄCZYĆ

DO ISTNIEJĄCEJ ISTALACJI CO

WYPOSAŻYĆ W ARMATURĘ

REGULUJĄCĄ

POMIESZCZENIE

NIEOGRZEWANE

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

FHV10 600
[400 mm]

GRZEJNIK  Z POM. 3.28

(ŁAZIENKA) PRZENOSZONY

DO POM. 3.21 (ŁAZIENKA)

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

PRZENIESIONY Z POM. 3.28

ŁAZIENKA,

PODŁĄCZYĆ DO

ISTNIEJĄCEGO PODEJŚCIA CO

FHV10 600
[600 mm]

GRZEJNIKI ISTNIEJĄCE

PRZENIESIONE Z POM. 3.05

(SALA CHORYCH) ORAZ 3.08

(POM. SOCJALNE),

PODŁĄCZYĆ DO

ISTNIEJĄCEGO PODEJŚCIA CO

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

LIKWIDACJA ISTNIEJĄCEGO

GRZEJNIKA

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

PRZENIESIONE Z POM. 3.10

(SALA CHORYCH),

PODŁĄCZYĆ DO

ISTNIEJĄCEGO PODEJŚCIA CO

GRZEJNIKI Z POM. 3.05 (SALA

CHORYCH) PRZENOSZONY DO

POM. 3.27 (SALA CHORYCH)

GRZEJNIK Z POM. 3.08 (POM.

SOCJALNE)PRZENOSZONY DO

POM. 3.27 (SALA CHORYCH)

GRZEJNIK Z POM. 3.10 (SALA

CHORYCH) PRZENOSZONY DO

POM. 3.05 (SALA CHORYCH)

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

PRZESUNIĘCIE

(ODSUNIĘCIE OD TABLIC

ELEKTRYCZNYCH)

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

POZOSTAJE W TEJ

SAMEJ LOKALIZACJI

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

PRZENIESIONY Z

PRZEDAIONKA, PODŁĄCZYĆ

DO ISTNIEJĄCEGO

PODEJŚCIA CO

GRZEJNIK  Z POM. PRZEDSIONKA

PRZENOSZONY

DO INNEJ LOKALIZACJI 1.01

(KORYTARZ)
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FHV30 600
[400 mm]

GRZEJNIK NOWY

GRZEJNIK NOWY

GRZEJNIK NOWY

GRZEJNIK NOWY

GRZEJNIK NOWY

FHV30 600 [1600 mm]FHV30 900 [1800 mm]

GRZEJNIK NOWY

FHV30 900 [1800 mm]

GRZEJNIK NOWY
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GRZEJNIK NOWY
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FHV30 900

GRZEJNIK NOWY

- PODŁĄCZYĆ DO

ISTNIEJĄCEJ

INSTALACJI CO

GRZEJNIK NOWY

- PODŁĄCZYĆ

DO ISTNIEJĄCEJ

INSTALACJI CO

GRZEJNIK NOWY

- PODŁĄCZYĆ

DO ISTNIEJĄCEJ

INSTALACJI CO

SAN11
750 mm

SAN07
600 mm

LIKWIDACJA ISTNIEJĄCEGO

GRZEJNIKA

LIKWIDACJA ISTNIEJĄCEGO

GRZEJNIKA

GRZEJNIK NOWY, PODŁĄCZYĆ

DO ISTNIEJĄCEJ ISTALACJI CO

WYPOSAŻYĆ W ARMATURĘ

REGULUJĄCĄ

GRZEJNIK NOWY, PODŁĄCZYĆ

DO ISTNIEJĄCEJ ISTALACJI CO

WYPOSAŻYĆ W ARMATURĘ

REGULUJĄCĄ

SAN18
600 mm

SAN07
750 mm

LEGENDA:

GRZEJNIK ISTNIEJĄCY

GRZEJNIK PRZENOSZONY

GRZEJNIK LIKWIDOWANY

GRZEJNIK NOWY PURMO Plan Ventil Hygene

GRZEJNIK ŁAZIENKOWY PURMO Sabntorini

ZASILANIE CO

POWRÓT CO

ZASILANIE CT

POWRÓT CT

ISTNIEJĄCE PODEJŚCIE CO

PION CT

METKA POMIESZCZENIA

PRZESUNIĘCIA ISTNIEJĄCYCH GRZEJNIKÓW

UWAGA!

Instalację CO prowadzić w przestrzeni sufitu podwieszanego

Wszystkie wymiary, w tym wymiary grzejników istniejących

grzejników należy zweryfikować na etapie budowy

Instalację wykonać z rur PE

Wszystkie grzejniki żebrowe wyposażyć w armaturę

regulująco-równoważącą

3.27 +24 °C
Φwym: 905 W

A.DO XXI
Sp. z oo.

Ul. Trybunalska 38,
60-325 Poznań
tel. 061 862 1234

SCHEMAT:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

TYTUŁ RYSUNKU:

BRANŻA: STADIUM: DATA: SKALA:

ADRES:

NR RYSUNKU:

INWESTOR:

SANITARNA

OPRACOWANIE:

PROJEKTOWAŁ: SPECJALNOŚĆ NR UPRAWNIEŃ: PODPIS:

PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM MOŻE SŁUŻYĆ WYŁĄCZNIE DO CELU, DLA KTÓREGO ZOSTAŁ WYKONANY. UDOSTĘPNIANIE JAKIEJKOLWIEK CZĘŚCI PROJEKTU W
JAKIEJKOLWIEK FORMIE - WYŁĄCZNIE ZA ZGODĄ AUTORÓW I AUTORSKIEJ PRACOWNI PROJEKTOWEJ "A.DO XXI" ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań.

   mgr inż. Joanna Łamek

Powiatowy Szpital w Aleksandrowie Kujawskim Sp. z o.o
ul. Słowackiego 18, 87-700 Aleksandrów Kujawski

ul. Słowackiego 18,
87-700 Aleksandrów Kujawski

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano - montażowych opracowanymi
przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami wiedzy i sztuki budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym. Odchyłki od projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej i drzwiowej, szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych,
balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych i innych należy zamawiać i wykonywać / montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone w dokumentacji, a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm.
Każdorazowo weryfikować zgodność szerokości otworu z szerokością okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym zamawianym asortymentem dlauniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym asortymentem lub wyposażeniem. Murowanie określonych
partii ścian realizować po weryfikacji opracowań branżowych (przebiegi instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze jakościowo i technicznie od wskazanych w projekcie,
a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych w dokumentacji - cześć konstrukcyjna.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich rysunków, które do tego składnika się odnoszą
z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej
nie zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i zastosowania takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki branżowe.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności  w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016 z późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek
realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i sztuką budowlaną.

Klasa odporności
pożarowej budynku

Odporność ogniowa podstawowych elementów budynku

główna konstrukcja nośna konstrukcja dachu strop i odbudowa klatki
schodowej ściana zewnętrzna ściana wewnętrzna przekrycie dachu

"B" R 120 R 30 REI 60 REI 60 EI 30 RE 30

Kategoria zagrożenia ludzi: ZLII

LIPIEC 2022

ANEKS DO PROJEKTU WYKONAWCZEGO Z LISTOPADA 2014r.
W ZAKRESIE ODDZIAŁU REHABILITACJI

Niniejsze opracowanie stanowi aneks do projektu pt.:"Projekt wykonawczy przebudowy i nadbudowy
Powiatowego Szpitala w Aleksandrowie Kujawskim na potrzeby Głównej Izby Przyjęć, Oddziału

Rehabilitacyjnego oraz Oddziału Ginekologiczno-Położniczego wraz z budową zewnętrznego dźwigu
szpitalnego na nieruchomości oznaczonej jako działki o numerach ewidencyjnych: 6/9, 6/10, 7, 10, 15,
16/1, karta mapy 26, położonych przy ul. Słowackiego, w obrębie ewidencyjnym miasto Aleksandrów

Kujawski. - ETAP II" z listopada 2014 w zakresie Oddziału Rehabilitacji i należy je rozpatrywać łącznie z
wskazanym projektem.

Projekt wykonawczy przebudowy i nadbudowy Powiatowego Szpitala w Aleksandrowie Kujawskim na potrzeby Głównej Izby Przyjęć,
Oddziału Rehabilitacyjnego oraz Oddziału Ginekologiczno-Położniczego wraz z budową zewnętrznego dźwigu szpitalnego na

nieruchomości oznaczonej jako działki o numerach ewidencyjnych: 6/9, 6/10, 7, 10, 15, 16/1, karta mapy 26, położonych przy ul.
Słowackiego, w obrębie ewidencyjnym miasto Aleksandrów Kujawski. - ETAP II

inż. Wiktoria Witkowska

RZUT ODDZIAŁU REHABILITACJI - ISTALACJA CENTRALNEGO OGRZEWANIA I CIEPŁA
TECHNOLOGICZNEGO ICO01

Uprawnienia budowlane do projektowania 
bez ograniczeń w specjal. instalacyjnej w zakresie sieci,

instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, 
wodociągowych i kanalizacyjnych

upr. nr: WKP/0122/POOS/14
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